いざなみック2024　出店要項


比婆いざなみ街道マラニックは、市北西部と南東部をつなぐ「比婆いざなみ街道」沿線地域を活用したシンボルイベントです。 
今回の大会は、過去の大会同様に、沿線地域の美しい景観やおいしい食べ物、地域資源を生かしたコースやエイドステーションを設けます。
また、今回は、比婆いざなみ街道沿線のPRに加え地域の大切な資源である『JR芸備線』の応援マラニックとして、芸備線の秘境駅をエイドステーションとして活用するほか、芸備線に乗ることでコースをワープできる、県内初の画期的な取組を実施します。
この度、大会の開催にあたり、参加者への飲食提供や地域産品のPR、イベントの盛り上げを目的として、飲食ブースの出店を募集します。

開 催 日　令和6年11月10日（日）
時　　間　11時00分～17時00分
開催場所　庄原市西城球技場※雨天決行となります。
住　　所　庄原市西城町大佐732番地

出店内容について
◆キッチンカー
・出店内容に対して、保健所から指導が入る場合がありますので、各出店団体にて対応してください。
・保健所から許可を受けたメニューを提供してください。
・提出された内容に変更がある場合は必ずITADAKIまで連絡をお願いします。
・出店場所につきましてはこちらで決めさせていただきます。
・火気の使用がある出店者は消火器の設置が義務付けられておりますので、各自必ず設置をお願いします。

出店規格
基本区画　一区画（３ｍ×６ｍ)　 ※出店料はいただきません
・テーブル、椅子、テントは各自でご用意ください。
・電源の用意はございませんので、必要な場合は各自でご用意ください。
・調理に用いる水道等の用意はございません。

申し込みについて
申し込み締め切り：令和6年10月18日（金）
下記のデータを電子メールまたは、FAXにてご提出下さい。

・出店申込書
・誓約書
・飲食営業許可証のコピー（飲食販売の方に限る）




イベント当日の流れ
・出店場所の確認・搬入
・搬入　当日9時〜10時
・搬出　17時〜
雨天の対応
雨天決行となります。各自雨天対策をお願いします。

出店時の注意事項
・商品・売上の管理は出店者の責任で行ってください。
・出店者の持ち物の盗難などは主催者としては責任を負いません。
・つり銭、販売の紙袋・ビニール袋等は、各自でご用意ください。
・ゴミについて、営業により出たゴミ（生ごみ、包装プラスチック等、テント内で出たゴミ）は、各自責任を持って処分していただきますのでよろしくお願いします。またゴミの減量化にご協力お願いします。
（注）汁物を取り扱われる方は、調理により出たゴミやスープの残汁等は各自責任をもって持ち帰っていただきますのでご了承ください。会場でのゴミ処分はできません。
・発電機、ガス、電器、その他の火器等を使用される場合は消火器を用意してください。（当日、消防署の検査があります）
・食品の取り扱いについては、保健所から厳しく指導されています。今一度、食品を取り扱う責任を十分に自覚して頂きますよう、お願いいたします。



お問い合わせ先：ITADAKI 
〒733-0012 広島県広島市西区中広町2丁目24番5号サンコーポ中広2階
TEL：082-961-4002　MOBILE：080-8912-2013
Email：takahashi@itadaki.jp

